



PROCES – VERBAL

*Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 01.03.2022*

Având în vedere prevederile Hotărârea nr.34/ 06.01.2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României, în conformitate cu dispozițiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 105/2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Sector 2 București, lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 10:00.

Lucrările ședinței încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului București, conform Dispoziției nr. 2422/ 02.11.2021 emisă de către Primarul Sectorului 2 privind prelungirea exercitării cu caracter temporar de către doamna Niță Elena, Director Executiv al Direcției Juridice, Legislație, Contencios-Administrativ, a funcției publice de conducere de Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului București.
- Domnul consilier local Dinu Alexandru - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niță face prezența consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenți 26 consilieri locali. Domnul consilier local Șerpescu Cătălin-Constantin este suspendat – conform adresei nr.182786/17.11.2021 transmisă de Parchetul de pe lângă Tribunalul București, înreg. la Cabinet Secretar sub nr.4134/19.11.2021. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit.,a” din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare on-line a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 373/25.02.2022, precum și Dispoziția de completare a ordinii de zi înregistrată sub nr.384/ 01.03.2022 au fost aduse la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13/site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

ORDINEA DE ZI

1	Aprobarea Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 23.02.2022.
2	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L Sector 2 nr. 115/2021 în vederea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale la faza PT la Școala Gimnazială nr. 40 -Corp C1, Școala Gimnazială nr. 62-Corp C2, Școala Gimnazială Grigore Ghica Voievod - Corp C1 și pentru revocarea H.C.L. Sector 2 nr.34/2022 Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru modernizarea Școlii Gimnaziale nr. 41 din Str. Apostol Nicolae nr.2, Sectorul 2 al Municipiului București Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
4	Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 5 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
5	Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 4 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
6	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 64/2022 privind stabilirea numărului de persoane desemnate în cadrul delegației Sectorului 2 al Municipiului București pentru deplasarea în Municipiul Chișinău din Republica Moldova, în vederea dezvoltării relațiilor de cooperare prin promovarea și susținerea relațiilor economice, a schimburilor de experiență și de bune practici pentru eficientizarea activității administrației publice locale, în beneficiul comunităților pe care le reprezintă Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
7	Proiect de hotărâre pentru implementarea unor reglementări privind acordarea de sprijin și asistență umanitară cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Bună ziua tuturor, declar deschisă ședința Consiliului Local al Sectorului 2 din date de 01.03.2022, doamna Secretar General aveți cuvântul!

Doamna Elena Niță, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului București Bună ziua, am să procedez la efectuarea prezenței, prin apelul dumneavoastră nominal. Și încep cu domnul Albu, domnul Anghel Florin, doamna Badea Anda, revenim, doamna Catone Magda, doamna Chirilă Alexandra, domnul Constantin Mihai, domnul Costache Adrian, domnul Croitoru Angel, domnul Dinu Alexandru, domnul Dincă Adrian, doamna Enache

Nicuța, domnul Feroiu Silviu, doamna Georgescu Elena, domnul Iliescu Constantin, doamna Iordache Florina, doamna Lăzăroiu Ioana, domnul Matei Silviu, domnul Nedelcuț Radu, domnul Nicolescu Claudiu, domnul Panaitescu Tudor, doamna Pasciuc Paula, domnul Pellegrini Marius, doamna Popescu Lenuța, domnul Săftoiu Claudiu, domnul Waspusch Gabriel, domnul Zaharia. Ședința poate continua în condiții de legalitate, avem cvorum!

*Este prezentat **punctul nr.1 Procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 23.02.2022;***

*Se supune la vot **punctul nr.1, Procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 23.02.2022 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel–Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Catone Magdalena-Marta: PENTRU

Se consemnează votul verbal al doamnei Georgescu Elena- Daniela: PENTRU

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței extraordinare a C.L.S.2 din data de 01.03.2022 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -0, NU - 25, ABȚ – 0, NU VOTEAZĂ – 1.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel–Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai.

*Se supune la vot completarea **Ordinii de zi a ședinței extraordinare a C.L.S.2 din data de 01.03.2022 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 1.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Ca să fim mai rapizi, Comisiile de Învățământ, Buget și Transparență, avizul pentru proiectele de pe ordinea de zi?

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget favorabil la toate, încă nu am luat toate avizele/ voturile pentru proiectul numărul 7, dar aștept să scrie colegii.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Toată lumea este de acord la punctul numărul 7.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Și eu sunt de acord cu punctul numărul 7.

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Avem 3 voturi până acum la Buget și Alexandru Dinu este de acord, avem 4 voturi. Avem la Buget toate avizele/ voturile.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: La Transparență, toate voturile sunt favorabile!

*Este prezentat **punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L Sector 2 nr. 115/2021 în vederea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale la faza PT la Școala Gimnazială nr. 40 -Corp C1, Școala Gimnazială nr. 62-Corp C2, Școala Gimnazială Grigore Ghica Voievod - Corp C1 și pentru revocarea H.C.L. Sector 2 nr.34/2022;***

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Am luat avizele verbale de la colegi și am și trimis și procesul verbal către juridic.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Doamna Secretar, ne puteți spune cine sunt membrii în Consiliile de administrație?

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Da, la acest proiect recomand, în raport de art. 228 din Codul Administrativ, ca domni

consilierii: Nicolescu, Dincă, Costache, doamna Enache Nicuța și doamna Badea, să se abțină de la vot. Să nu se pronunțe de loc cu privire la acest proiect!

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Am și eu o întrebare, de ce au scăzut așa de mult sumele?

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Domnule Gârbu ne puteți răspunde dumneavoastră?

Domnul Bogdan Gârbu, Director General DGAPI Sector 2: Sumele nu au fost schimbate, dacă vă referiți la hotărârea de consiliu,... de la ultima hotărâre de consiliu la cea de astăzi, la ce vă referiți exact!?

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Totalul a scăzut de la 26 de milioane la 23 milioane.

Domnul Bogdan Gârbu, Director General DGAPI Sector 2: Nu, este aceeași hotărâre de consiliu, absolut nimic nu este diferit, este cea retrasă de pe ordinea de zi și acum din nou pusă pe ordinea de zi. Nu, nu s-a schimbat absolut nimic.

*Se supune la vot **punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L Sector 2 nr. 115/2021 în vederea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale la faza PT la Școala Gimnazială nr. 40 -Corp C1, Școala Gimnazială nr. 62-Corp C2, Școala Gimnazială Grigore Ghica Voievod - Corp C1 și pentru revocarea H.C.L. Sector 2 nr.34/2022 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -21, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 5.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Badea Anda-Simona, Enache Nicuța, Dincă Adrian, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu.

Se consemnează votul verbal al doamnei Georgescu Elena- Daniela: PENTRU

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

*Este prezentat **punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru modernizarea Școlii Gimnaziale nr. 41 din Str. Apostol Nicolae nr.2, Sectorul 2 al Municipiului București;***

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Reținând numirea în Consiliul de Administrație a acestei unități de învățământ a domnului Costache și a doamnei Lăzăroiu, recomand a nu se pronunța cu privire la acest proiect.

Domnul consilier local Constantin Mihai: Eu sunt de acord, domnule președinte!

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru modernizarea Școlii Gimnaziale nr. 41 din Str. Apostol Nicolae nr.2, Sectorul 2 al Municipiului București și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 3.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius-Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Costache Adrian, Lăzăroiu Ioana Gela, Nedelcuț Radu.

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 5 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare;

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: La acest proiect reținem prezența în Consiliile de Administrație a unităților de învățământ enumerate,... recomand domnilor consilieri: Silviu Feroiu, Nedelcuț, Anghel, doamna Popescu, doamna Chirilă, doamna Enache Nicuța și domnul Săftoiu, să nu se pronunțe cu privire la acest proiect, este vorba de 7 persoane.

Domnul consilier local Constantin Mihai: Eu sunt de acord, domnule președinte!

Se supune la vot punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 5 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -19, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 7.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu, Nedelcuț Radu, Anghel Florin, Popescu Lenuta, Chirilă Alexandra Elena, Enache Nicuța, Săftoiu Elwis-Claudiu.

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 4 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare;

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: La acest proiect recomand doamnei Enache Nicuța, domnului Matei Silviu, domnului Albu Adrian, și doamnei Chirilă Alexandra, să nu se pronunțe cu privire la acest proiect.

Domnul consilier local Constantin Mihai: Eu sunt de acord, domnule președinte!

*Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizelor generale pentru lucrări de consolidare și reabilitare - obiective PNDL, pentru 4 obiective de investiții, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr.91/2012, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 4.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuța, Matei Vasile- Silviu, Albu Savel-Adrian, Chirilă Alexandra Elena.

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

Se consemnează votul verbal al doamnei Pasciuc Paula: PENTRU

Este prezentat **punctul nr.6, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 64/2022 privind stabilirea numărului de persoane desemnate în cadrul delegației Sectorului 2 al Municipiului București pentru deplasarea în Municipiul Chișinău din Republica Moldova, în vederea dezvoltării relațiilor de cooperare prin promovarea și susținerea relațiilor economice, a schimburilor de experiență și de bune practici pentru eficientizarea activității administrației publice locale, în beneficiul comunităților pe care le reprezintă;

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Aici o să avem nevoie de persoane să le propuneți, fiecare grup!

Doamna consilier local Badea Anda Simona: De fapt, hotărârea s-a schimbat, în sensul în care

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Se face dispoziție de primar!

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Atunci vă rog frumos să dați drumul la vot!

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Stați puțin că eu nu am votat.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Am înțeles că ați spus ceva dar nu am înțeles ce, puteți să spuneți verbal.

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Păi da pot să spun, prezent, nu votez.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Cu 24 voturi pentru, proiectul a trecut! Trecem la ordinea suplimentară.

Se supune la vot **punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 64/2022 privind stabilirea numărului de persoane desemnate în cadrul delegației Sectorului 2 al Municipiului București pentru deplasarea în Municipiul Chișinău din Republica Moldova, în vederea dezvoltării relațiilor de cooperare prin promovarea și susținerea relațiilor economice, a schimburilor de experiență și de bune practici pentru eficientizarea activității administrației publice locale, în beneficiul comunităților pe care le reprezintă și **aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 1.****

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegriani Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Albu Savel-Adrian.

Se consemnează votul verbal al domnului Constantin Mihai: PENTRU

Este prezentat **punctul nr.7, proiectul de hotărâre pentru implementarea unor reglementări privind acordarea de sprijin și asistență umanitară cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina;**

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Puteți să dați drumul la vot!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Un moment, nu dați drumul la vot, pentru că am un amendament. Mă scuzați, toate lucrurile fiind făcute pe repede înainte, am nevoie să aduc un amendament. Am nevoie de o reformulare la articolul 2, reformularea aceasta se referă la următorul lucru, ordonanța de urgență dată aseară prevede un cost de 20 de lei de persoană pentru mâncare, hotărârea de guvern, mă scuzați nu ordonanța de urgență, ținând cont de faptul că suntem în București, cu 20 de lei de persoană pe zi. S-ar putea să fie cam puțin și atunci s-a reformulat articolul 2 în felul în care.... o să îl citesc, imediat, în așa fel încât să se deconteze cei 20 de lei, dar există și posibilitatea de a cheltui mai mult, pentru hrană. Reformularea articolului 2, este în felul următor: „ *se aprobă achiziția produselor prevăzute la articolul 1, alin 1, litera a-c, din Ordonanța de Urgență, nr. 15/2022 (hrană, servicii catering, îmbrăcăminte, materiale de igienă personală și alte bunuri ce se vor dovedi necesare, respectiv a serviciilor de cazare, prin procedură de achiziții publice, în regim de urgență, conform prevederilor articolului 68 alin 1, litera f, coroborat cu art. 69, alin. 4 și art 104, alin. 1, litera c, din Legea 98/2006 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, cu notificarea prealabilă a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență privind necesarul de bunuri și servicii și cu decontarea ulterioară a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate, respectiv alte organe ale administrației publice în condițiile ce vor fi stabilite prin acte normative ulterioare*”. Aceasta este reformularea. Vă rog dacă se poate să supuneți la vot acest amendament.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Supun la vot amendamentul domnului primar!

Se supune la vot Amendamentul verbal al Executivului la punctul nr.7, proiectul de hotărâre pentru implementarea unor reglementări privind acordarea de sprijin și asistență umanitară cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegriani Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului Waspusch Virgiliu-Gabriel: PENTRU

Se supune la vot **punctul nr.7 cu Amendamentul verbal al Executivului, proiectul de hotărâre** pentru implementarea unor reglementări privind acordarea de sprijin și asistență umanitară cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - 0, ABȚ - 0, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuț Radu, Panaiteșcu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis-Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuța, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Vă mulțumesc mult, vă mulțumesc tuturor, doresc să urez un la mulți ani tuturor femeilor și o să vă atrag atenția că în graniță se află multe femei cu copii care vin din Ucraina, haideți să le facem și lor viața cât mai ușoară, de asemenea aș dori să anunț consilierii locali dacă vor să ia legătura cu doamna Anda Badea pentru a centraliza toate aceste eforturi despre care vorbeam mai devreme pentru ajutorul dat refugiaților, vă mulțumesc tare mult, încă o dată la mulți ani și haideți să asigurăm acestor oameni o ședere cât mai ok.

Domnul consilier local Dinu Alexandru președinte de ședință: Dacă mai dorește cineva să spună ceva, dacă nu declar ședința închisă.

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Dinu Alexandru declară ședința închisă, la orele 10:30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DINU ALEXANDRU



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,
ELENA NIȚĂ

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: ____ - DA, ____ - NU, ____ - ABȚ., în ședința _____ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de _____, 2022.

